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ATA DA 3I" SESSÃO OROINÁruE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA 03 DE OUTUBRODE2022.

ATA DA 3I" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 03 DE OUTUBRO DE 2022. NA SEDE DA CÂMARA
MTINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL.
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES

OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO'
RJCHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO
DE OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FORMA VIRTUAL)'
JOÂO ROSA FILHO E MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇAO DE DEUS O

NoBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÀO. EM SEGUIDA. COMUNICOU AOS

QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO
ciunaNTe oS TRABALHOS, NÀO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÂO AO QUE
SE PASSAR EM PLENÁRIO. NOS TERMOS DO ARTIGO 123. PARAGRAFOS 2'. 3". 4" E 5'DO
REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES

VEREADORES QUE NÀO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES. BEM COMO

eóvEnrru eUE NÀO SERÁ PERMITID6 O ABANDONO Do PLENÁRIO. SALV6 SE

ACoMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR

ADAIR JOSÉ FOGAÇA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA, O

PRESIDENTE SOLICITOU A VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO
PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE

PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A
peisÀcgrra BÍBLICA. DAND6 CoNTINUIDADE. o PRESIDENTE CoLoCoU EM VoTAÇÂo
NóúrNAi eueNrO A DISpENSA DA LEITURA DAS ATA DA 30" SESSÃO SRDINÁRIA,
ASSTM COMO DA 37" E 38, SESSÔES ExTRAORDINÁnles »r 2022. A QUAL. C6L6CADA
EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADA POR

LINANIMIDADE. A SEOUIR, COLOCOU EM DISCUSSÃO AS ATAS DA 30" SESSÃO

oRDINÁRIA. ASSIM COMO DA l7u E 38' SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS DE 2022, E

C6L9CADAS EM VOTAÇÀO NOMINAL. FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. NA

SEeUÊNCIA. O rRESTDENTE SOLICITOU AO.1'SECRETÁp1O peRa EFETUAR A LEITURA
DO EXPEDIENTE. A SEGUIR. O I" SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI

COMPLEMENTAR N" 0142/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A

ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR N" 272. DE 22 DE DEZEMBRO DE 2OI7' QUE
*DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA MLTNICIPAL DE

ARACoIABA DA SERRA - SP.., CRtA OS CARGOS E VAGAS NECESSÁRIAS. DÁ NOVA

ORGANIZAÇÃO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DO PROJETO DE LEI N' 0t43122

(AUTORIA óO vEnEeOOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚrNlOR, COM APOIAMENTO DE

TODOS OS VEREADORES - DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÀO DO NOVO CDHU

(CoMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL URBANO). LOCAT-IZADO NO

BAIRR6 RIO VERDE. EM ARAÇOIABA DA SERRA/SP) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIASI DO

PROJETO DE LEI N. 0144122 (AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA

SANTOS - DISpOE SOBRE A OBRICATORIEDADE DOS CONDOMÍNIOS nTSIOENCIAIS E
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COMERCIAIS. DE DENUNCIAR MAUS.TRATOS DE ANIMAIS DECORRIDOS EM SUAS
uNTDADES coNDoMINTAIS ou NAS Árcas coMUNS) e oÁ ournes pnov»Êuclns; no
PROJETO DE LE] N" OI45/22 (AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA
sANTos - olspÕE soBRE A nlrsnaçÃo Do INCISo v, Do ARTIGo 2". DA LEI
MUNICIpAL N" 2.399. DE 08 DE JULHO DE 2.021) E oÁ ourRas pRovtoÊNctas; oo
PROJETO DE LEI N'0I46/22 (AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA
sANTos - orspôr soBRE A alrrneçÃo DA EMENTA E Do ARTIGo 1", DA LEI
MUNrcrpAL N' 1.s08, DE 02 DE MAIo DE 2oo7) E oÁ ournes pRovtoÊNcles; oo
PROJETO DE LEI N' 0147122 (AUTORIA DO VEREADOR AGUINALDO ANTONIO DE

oLtvEIRA - otspÕE soBRE A »eNourNeçÂo DA TRAvESSA 4, DA AvENIDA PEDRo
DIAS MOREIRA, LOCALIZADA NO BAIRRO CAMPO DO MEIO, EM ARAÇOIABA DA
sERRA/sp) p oÁ ourne.s pnovtoÊNctaS; Do PRoJETo DE LEI N'0148/22 (AUToRIA Do
vERTADoR ADAIR JosE FoGAÇA - otspÕE soBRE A oeNoutNaçÀo DA TRAVESSA 3

(ESTRADA DA GRANJA). DA ESTRADA DO JAIMINHO, LOCALIZADA NO BAIRRO RIO

vERDE. EM ARAÇoIABA DA sERRA/sp) e oÁ ourRAS pRovtpÊNcllS; E Do PRoJETo DE
LEr N" 0149/22 (AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NAS!-IME_\I9 

^
INCLUI NO CALENDARIO OFICIAL DO MUNICIPIO O "MES DE AGOSTO LILAS'" COM O

OBJETIVO DE CONSCIENTTZAR A POPULAÇÃO SOBRE A VIOI-ÊNCIa DOMESTICA E SUAS

ESIECTES) r, oÁ ourRas pnovtoÊNctAs, os QUAIS FoRAM DESPACHADoS PARA A
courssÃô DE coNSTITUtçÃo. rusrtçe r nroeçÃo FINAL, PARA FINS DE aNÁl-lsr e
putssÃo DE IARECER. EM SEGUIDA. o PRESIDENTE lNFoRMou QUE AS
pRoposrruRAs ACIMA DESPACHADAS E LIDAS, esrÀo e otsrostçÀo DE ToDos os
INTERESSADOS. JLINTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUENCIA, O NOBRE

PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE

ASSUNToS DE LIVR-E ESCoLHA, NÀo pooENoo cADA oRADoR EXcEDER o PRAZo DE

CINCO MINUTOS. pROIBIDOS OS APARTES. NOS TERMOS OO peRÁCnaFO 3" DO ARTIGO
I3I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL
HENRIQTIE SOARES E ROBERTO DOS REIS ROLIM. A SEGUIR, O PRESIDENTE

soLICITou Ao t" SECRETÁruo paRa EFETUAR A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM
SEGUIDA. O r" SECnETÁSO FEZ LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 0125122 (AUTORIA DO

VEREADOR AGUINALDO ENTÔNIO DE OLIVEIRA _ REGULAMENTA O PLANTIO DE

CERCA - VIyA NO uuNtcÍptO DE ARAÇOIABA DA SERRA) e oÁ OUrRes pROvloÊNcteS

O QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÃO. MANIFESTOU-SE O VEREADOR AGUINALDO
ANTôNro DE oLIvEIRA, E colocADo EM vorAÇÀo NoulNel. Fol APRovADo PoR
uNANIMIDADp. Ne sequÊNCIA. o 1'secnEtÁruo FEZ A LEITURA DA PRoPosrA DE

EMENDA MODIFICATIVA N'001/2022. Ao PROJETO DE LEI N" 0125/22 (AUTORIA DO

vEREADoR AGUINALDo eNrôNto DE oLIVEIRA - ALTERA o ARTIGo t1r nÁ ourRAS
pRovrpÊNctas A euAL, coLocADA Eu olscussÃo, E coLocADA EM. voreçÃo
NoMINAL. Fot ApRovADA poR uNANIMIDADE. A sEGUIR, o t'sEcnrrÁruo FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 0135122 (AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA
su-vn t(xloR - INSTITUI A sEMANA oa ltústce GosPEL No tvluNtcÍpto or
ARAÇorABA DA sERRA) p oÁ ournas pRovtoÊNclAs o QUAL, coI-ocADo EM
orscÜssÀo. MANIFESTou-SE o vEREADoR oswALDo ELIAS DA SILVA .lÚt'qIon, p
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COLOCADO EM VOTA.ÇÃO NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM
SEGUIDA, O I' SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" OI37I22 (AUTORIA
DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR _ INSTITUI NO ÂMBITO DO
MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA, O MÉS "MAIO SAÚDE MATERNA", DEDICADO ÀS
AÇOES DE CONSCIENTIZAÇÃO, INCENTIVO AO CUIDADO E PROMOÇÀO DA SAÚDE
MENTAL MATERNA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL. COLOCADO EM
DISCUSSÀO. MANIFESTOU-SE O VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, E
COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA
SEQUÊNCIA. O I" SECRETÁruO FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N'OI9/22 (AUTORIA
DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS _ INFORMAÇÔES E COPIAS
SOBRE A COMPRA E O FORNECIMENTO DE RAÇÃO PARA CÃES E GATOS) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÀO
NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. O I'SECRETÁruO FEZ A
LEITURA DA MOÇÀO DE APLAUSO N" 028/22 (AUTORIA DO VEREADOR RICHARDSON
CORRÊA DE OLIVEIRA _ AO GCM. SENHOR REGINALDO CESAR BARROS ALVES) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL. COLOCADA EM DISCUSSÃO. MANIFESTOU-SE O
VEREADOR RICHARDSON CORRÊA DE OLIYEIRÂ E, COLOCADA EM VOTAÇÀO
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. O PRESIDENTE DEIXOU
ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÔES FINAIS. MANIFESTARAM-SE OS
VEREADORES RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, AGUINALDO ANTÔNIO DE
OLIVEIRA, MANOEL HENRIQUE SOARES, OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E
ROBERTO DOS REIS ROLIM. E COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O
NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE
DEUS. DECLAROU ENCERRADA A 3I'SESSÃO ORDINÁRIA D8,2022.

SALA DAS SESSÕES. 03 DE OUTUBRODE2022.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA
I'SECRETARIO


